

BÚZASZEM ISKOLA

Felnőtt néptánc Gödön

Immár két csoportban indult ősszel felnőtt néptánc a Búzaszem Iskolában. Az eddig is táncoló felnőttek a haladó csoportban csütörtökönként 17 és 19 óra között találkoznak, míg a most kezdők keddenként futnak össze, szintén ebben az időpontban. A tánctanár *Babus Tamás*, aki a Honvéd és a Budapest Táncegyüttes hivatásos táncosa volt, most pedig a Búzaszem tánctanára. A szép számú, 22 és 56 év közötti csapatba szeretettel várnak minden táncolni vágyó, régebb óta fiatal, akkor is, ha táncolt már, s akkor is, ha élete első tánclépéseit készül megtenni. Ezzel a felnőtt csapattal teljes a paletta a Gödi Táncegyüttesben, ahol – részben a művelődési házban, részben a Búzaszemben – *Czinóber Klári*, *Karánsebessy Balázs* és *Babus Tamás* az ovisoktól a felnőttekig foglalkoznak a táncosokkal.



B. A. A közös néptánc minden korosztályt megmozgat



A fiatalok jól érzik magukat a piarban

PIARISTA SZAKISKOLA

Pályaválasztás? Akkor piar!

Idén is elkezdődött a mozgalmas ősz, s vele együtt a pályaválasztási kiállítások, szülői értekezletek, pályaaorientációs napok sora az iskolánkban. Szeptember végén Újpesten

jártunk, ahol három napon keresztül tartott a 27. Középiszkolai Börze. Ez csak az első állomása volt a roadshow-nak, hiszen esztendő óta négy helyszínen is bemutatkozunk a középfokú oktatási intézmények között. Vác, Veresegyház és Gödöllő környékének végzősei kapnak képet az idén arról, hogy a nálunk oktatott hat szakma milyen is valójában.

A 2018–2019-es tanévben is várjuk a fiúkat asztalos, ács, kőműves és kőfaragó, műköves és épületszobrász, épület- és szerkezetlakatos, valamint karosszérialakatos szakmákra. Büszkék vagyunk arra, hogy minden tanévben országos versenyek döntőseit oktatják tanáraink és szakoktatóink. A mi iskolánk nagy előnye, hogy komplex képzést ad: a szakmát tanulók számára kötelező külső gyakorlatot is vállalni tudjuk a saját tanműhelyeinkben, mégis céges kezek között.

Várjuk az érdeklődőket, különösen a nyolcadikosokat és szüleiket nyílt napjainkra november 24-én és 2018. január 26-án, pénteki napokon 9 és 13 óra között.

B. E.

HUZELLA ISKOLA

Mobilitási Hét

A Huzella Iskola is csatlakozott a Mobilitási Hét városi programjaihoz. A gyerekek szorgalmasan gyűjtögették a matricákat a városvedő verseny pontgyűjtő füzetébe. Az iskolában a legkisebbek csodálatosabbnál csodálatosabb rajzokat készítettek a közlekedés és a természet témákban. A nagyobbak pedig az iskola udvarán felállított KRESZ-parkban egy napon keresztül gyalogként és járművezetőként is bejárhatták a pályát, figyelve a közlekedési jelzőlámpák, a fénysorompó és a KRESZ-táblák jelzéseire. Az osztályfőnöki órák témája a biztonságos kerékpáros, rolleros, görkorcsolyás és gyalogos közlekedés volt. Elsősorban az iskola körüli utcákon való biztonságosabb közlekedésről folyt a beszélgetés.

Ezúton mondunk köszönetet Göd Város Önkormányzatának és munkatársuknak, *Jakab Júliának*, hogy lehetővé tették a programok megvalósítását.



A közlekedési szabályok ismerete már kisiskolás korban is fontos

Fotó | Kurdi Imre